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Česká zbrojovka a.s. představuje výjimečný sběratelský model: limitovanou edici CZ 75
RAF. Tyto exkluzivní pistole vznikly jako pocta československým pilotům a příslušníkům
pozemního personálu, kteří za druhé světové války sloužili v britském Královském letectvu
(Royal Air Force). Každý detail těchto zbraní odkazuje na ikonický stíhací letoun Spitfire a
odhodlání, s nímž naši letci bojovali za svobodu vlasti.

Pistole CZ 75 je právem považována za jednu z nejvýznamnějších konstrukcí v dějinách moderních
palných zbraní. Limitovaná edice CZ 75 RAF tuto legendu povyšuje na umělecký artefakt, jenž nese
stopy leteckého designu a vojenské hrdosti.

Závěr zbraně je opatřen porty inspirovanými výfuky motoru Rolls-Royce Merlin, jehož zvuk se navždy
zapsal do paměti válečných letců. Z povrchu pistole vystupuje imitace nýtovaného plátování stíhaček,
design střenky vychází z křídel Spitfiru. Na levé střence najdeme stříbrný Československý odznak
polní pozorovatel – letec. Napínací drážky v zadní části závěru připomínají tzv. paví oko –britskou
kokardu neboli RAF roundel – kruhový symbol tvořený několika soustřednými kruhy.

Výzdobu dotváří rytina čepicového odznaku RAF na dně zásobníku, „paví oko“ ze stříbra na pravé
straně těla zbraně a za ním motto PER ARDUA AD ASTRA. Estetický dojem zesilují ovladače s
povrchovou úpravou Rainbow Blue.

Pistole CZ 75 RAF se vyrábějí z chrom-molybdenové oceli a mají nádherně niklovaný povrch s
leštěnými výstupky na střenkách. Opatřeny jsou unikátními výrobními čísly, jejichž formát odkazuje
na čtyři československé perutě Royal Air Force – 310., 311., 312. a 313. Každé z nich je věnováno 14
exemplářů.

Pečlivě promyšlené je i balení edice. Každá pistole CZ 75 RAF je uložena v hliníkovém boxu s tvarem
inspirovaným olejovou nádrží Spitfiru. Průzor víka připomíná čelní štítek kokpitu, vnitřní gravírování
přístrojovou desku. Součástí papírové krabice je sběratelský certifikát, replika Záslužného leteckého
kříže (DFC), klíček k boxu ve tvaru Spitfiru, brožura věnovaná československým letcům v RAF a
ručně malovaný obraz letounu z doby druhé světové války.

V RAF během druhé světové války sloužilo přibližně 2 500 Čechoslováků. Mnozí z nich v boji za
svobodu okupované vlasti položili své životy. CZ 75 RAF je důstojnou připomínkou jejich odvahy,
dovedností a vlastenectví.

Myšlenka vytvořit poctu československým letcům RAF se zrodila již v roce 2019 díky návrhu rytce
Reného Ondry. Její realizace začala v roce 2023 a během náročného procesu se spojily světy
precizního strojírenství, historie i umění. Na vzniku edice CZ 75 RAF se podíleli významní odborníci
a umělci: konstruktéři a produktoví manažeři České zbrojovky, pracovníci Vojenského historického
ústavu Praha, světově uznávaný výtvarník David Černý, známý ilustrátor Jaroslav Velc či zmíněný
rytecký mistr René Ondra. Výsledkem jejich společného úsilí je harmonické propojení technické
dokonalosti, historické autenticity a estetické hodnoty.

Pro více informací o limitované edici CZ 75 RAF navštivte stránku:
https://www.czfirearms.com/cs/limitovane-edice/cz-75-raf



Česká zbrojovka a.s. se specializuje na výrobu ručních palných zbraní pro komerční využití i
ozbrojené složky. Je globálním hráčem schopným poskytovat kompletní řešení široké odběratelské
základně, včetně ozbrojených složek či zákazníků v segmentech osobní obrany, lovu, sportovní
střelby a dalšího civilního využití. Své produkty vyváží do téměř 100 zemí světa.

Česká zbrojovka a.s. je významnou součástí mezinárodní skupiny Colt CZ Group SE.
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